

城市管理要像绣花一样精细

全面发力让郑东更美丽

如意湖办事处

整治非机动车违规停放

本报讯 千玺广场、会展中心作为郑东新区乃至郑州市的标志性建筑,紧邻如意湖、文化广场,吸引大量游客、市民前来一睹风采,随着人流量的不断增加,会展中心的“大伞”下经常停放一些非机动车和共享单车。为防止车辆停放无序、占道等不文明现象影响郑东新区对外展示的“窗口”形象,如意湖办事处加大力度开展整治行动。

办事处本着方便群众、规范管理的原则,在金水立交桥下施划非机动车停车区域,同时还安排6名工作人员每天巡逻、盯守相结合,加大巡查力度,加强周边非机动车乱停乱放的治理,引导市民规范有序地停放非机动车辆,并对发现的乱停乱放行为及时进行劝导。此外,还注重加强与共享单车管理方负责人沟通,要求各共享单车企业切实履行自身的主体责任,



规范投放行为,及时有效地处置无序停放、过度投放的现象,并加大对文明使用共享单车的宣传力度,共同维护市容市貌。

经过引导和集中整治,千玺广场、会展中心周边的非机动车乱停乱放得到有效治理,下一步,如意湖办事处将继续加大宣传、巡查和处置力度,进一步调动各方力量,持续维护辖区市容环境整洁有序。

记者 王阳 通讯员 任云云 文/图

祭城路街道办事处

加速推进友嘉项目清表工作



本报讯 10月20日上午,祭城路街道党工委书记武学德、办事处主任景洪晓带领友嘉项目清表工作领导小组全体人员,对九如东路、龙湖中环南路附属物进行清表。

连日来,祭城路街道办事处通过多次召开友嘉项目建设工作专项推进会,对友嘉项目建设工作中存在的问题进行分析研判,围绕工作任务,强化协调配合,形成工作合力,细化工作措施,着力破解难题。祭城路街道党工委以解放思想、敢于担当、奋发有为的工作作风加速推进友嘉项目清表工作。行动从9点开始,组织出动巡防队员、综治、保安等共计500人。对房间内家具等物品进行清空后予以机械拆除。本次行动共出动铲车2台,钩机2台,拆除违建砖房、活动房面积2000余平方米。

记者 王阳 通讯员 张佳莉 文/图

商都路办事处

环保志愿服务 清洁美丽家园



本报讯 为弘扬雷锋精神和志愿服务精神,助力郑州全国文明城市创建,10月23日上午,商都路办事处恒兴嘉苑社区工作人员动员辖区群众开展了环保志愿服务活动,义务清理垃圾,提高辖区卫生环境。

活动中,按照事前准备的工作方案和明确的范围人员分工,分小组对小区卫生死角、主要交通道路、花坛绿

化带等区域进行清扫,用扫帚、垃圾袋等工具,对辖区内的垃圾集中点进行整治。捡拾垃圾活动有序开展的同时,志愿者们还进行环保宣传活动,遇到行人的不文明行为、不得当举止进行及时劝阻,对相应群众进行文明教育,保证绿色环保理念深入人心。志愿者小张说:“建设美好家园要靠大家的共同努力,我们要从小事做起,从自身做起,不随意丢弃垃圾,养成保护环境的良好习惯。”

本次活动有效改善了辖区内环境,让居民群众切实感受到改善城市环境,需要大家自觉加入到环境整治的行列中,用行动为郑州全国文明城市创建出力,共同创造整洁、优美、和谐的生活环境。

记者 王阳 通讯员 赵洋 管淑婷 文/图

龙子湖街道办事处

路长制工作观摩促提升

本报讯 近日,龙子湖街道党工委副书记、办事处主任王少辉带领安置区片区二三级路长及社区干部20余人观摩各路段路长制工作开展情况。

观摩组实地察看各路队人员在岗履职、“门前四包”、职能部门沟通联动、“一冲二治三捡四梳”及日点评会相关部署要求落实情况。每到一处,观摩人员认真听取二级路长进行相关汇报,针对发现问题,王少辉现场提出整改措施,责令限期整改,督查室对问题进行拍照整理成台账,做好跟踪督促落实,同时与商户深入交流、征集相关意见和建议。最后王少辉强调,安置区片区作为龙子湖市容环境综合整治最后一块短板,各路队



要提高站位,增强大局意识、责任意识、担当意识,坚持日点评会、定期观摩制度,及时发现问题精准发力,紧抓不懈,扎实推进市容市貌大提升,全力争创“红旗办事处”。

记者 王阳 通讯员 张亚娟 文/图

龙湖办事处

全城清洁 让环境更宜居

本报讯 为进一步提升龙湖辖区市容环境,近日,龙湖办事处发动辖区公共单位、物业单位、沿街门店人员携带扫把、铁锹等清扫工具,开展“全城清洁”行动。

行动中,沿街门店商户打扫门前、屋内地面,擦拭门店窗户,清除店外小广告;公共单位、物业单位组织人员清理各类垃圾、卫生死角、杂物乱堆乱放,清理楼顶杂物、小广告,摆放乱停乱放的非机动车辆。“给辖区环境来一个大清洗,环境好了,俺们心里也亮堂了,生活在这里的居民也舒服了。”参加活动的刘先生说。

据统计,清洁行动共出动100余人,参加的沿街门店有21家,共计清



运生活垃圾、装修垃圾、混合垃圾约2.4立方米,小广告约53处,杂物乱堆放约37处,清理卫生死角约65处,清扫保洁约36280平方米,楼顶清理约2800平方米,归置非机动车200余辆。

记者 王阳 通讯员 刘银平 文/图

博学路办事处
在职党员进社区

本报讯 近日,博学路办事处明理路社区组织开展“在职党员进社区”志愿服务系列活动,明理路社区组织河南财经政法大学数学与信息科学学院党委、离退休职工工作处党委、法律事务处审计处联合党支部参与活动,开展社区卫生清洁、车辆规整、僵尸车清理等工作。

上午9点,社工引导党员志愿者们有序签到,并为其发放志愿者服装、

手套、清扫工具。整装完毕,社工就服务内容、范围、要求及职责分工向志愿者进行整体说明。党员志愿者分成两队,一队前往商业街,重点负责卫生清洁、僵尸车清理工作,另一队深入居民区,开展精细化清洁工作。

党员志愿者们发挥居民群众的力量,边询问、边巡查、边规整单车和电动车,“商户门前需清扫,社区卫生靠大家”他们走进社区商业街,积极与各商户负责人沟通卫生清洁要求,引导商户按照“门前四包”基本要求,共创社区美好环境;负责居民区卫生清洁的党员志愿者们快速投入工作状态,进绿化带、捡纸屑、捡烟头、捡垃圾,大家自由组合、分头行动,不放过一点垃圾、每个死角。各党委党支部负责人积极发挥带头作用,鼓励党员们有始有终、多看多劳,专攻日常清洁的死角区。

记者 王阳 通讯员 刘丽 文/图